

НФО ИНПРОКОМ
Представитель
скидка
5%
ФИЛЬТРЫ
для грузовых/легковых автомобилей,
тракторов, тепловозов, судов, гидравлики,
компрессоров
196084, Лиговский пр., 246, корпус 5.
Тел./факс: (812) 320-8844, 327-9288
www.autofilter.ru E-Mail: info@autofilter.ru

ТЕННИС. ТУРНИР В ТОКИО МАРТИНА ХИНГИС - ГРОЗА РУССКИХ

В четвертьфинале легендарная швейцарская теннисистка разгромила Марию Кириленко (6:2, 6:1), затем издавательски легко справилась с нашей первой ракеткой Марией Шараповой (6:3, 6:1). В финале настал черед Елены Дементьевой...

Впрочем, героиня прошлогоднего Кубка Федерации заранее сдаваться не собирается. «Для меня Мартина - по-прежнему лучший игрок в мире, - сказала Елена накануне решающего матча. - Но это не значит, что я не буду завтра сражаться изо всех сил. Я сделаю все, чтобы обыграть ее». К слову, счет во встречах Дементьевой и Хингис ничейный - 2:2, но последние два матча завершились в пользу Елены.

Продолжение темы - на 5-й стр.

ХОККЕЙ. Чемпионат России ВТОРАЯ ПОБЕДА СКА ПОДРЯД

На сей раз питерским армейцам выигрыш дался уже не так натужно.

«Молот-Прикамье» был повержен на свой площадке - 6:3! Правда, по этой победе над аутсайдером чемпионата еще преждевременно судить, что кризис в СКА миновал.

Подробности на 6-й стр.

5 - 6 февраля 2006 года

СПОРТ УИК-ЭНД



ФУТБОЛ. Слово - капитану «Зенита»

Владислав РАДИМОВ: С «АУСТРИЕЙ» ИГРАЛИ ДЕРЖА В УМЕ «РУСЕНБОРГ»



«Зенит» - «Австрия» - 3:0. Капитан «Зенита»

Владислав Радимов - первый на мяче.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ. ЧЕМПИОНАТ МИРА. 1/2 ФИНАЛА

РОССИЯ В ФИНАЛЕ. СВОЙ СОТЫЙ МЯЧ ОБУХОВ ОСТАВИЛ НА ШВЕДОВ

4 февраля. РОССИЯ - КАЗАХСТАН - 13:3 (8:0)

Голы: Обухов - 5 (13, 42, 45, 67, 88 - с углового); Савельев - 1(22); Чермных - 1(25); Иванушкин - 1 (30), Тюкавин - 2 (32, 54); Ломанов - 1 (40); Шамсутов - 1 (74 - с углового); Свешников - 1(90); Марусин - 1 (49); Слаутин - 1 (55 - с углового); Бронников - 1 (79).

Как и ожидалось, сборная России вышла в финал чемпионата мира, где встретится со шведами, легко переиграв в полуфинале казахстанскую команду. При этом игрок российской сборной Сергей Обухов провел в ворота казахов 5 голов и, таким образом, остановился на отметке в 99 мячей, забитых на чемпионатах мира. До покорения рубежа в 100 голов ему не хватает всего лишь одного мяча, который может быть забит в финальном матче. Однако, желая победы нашей сборной в сегодняшнем поединке, не будем забывать о том, что сборной России на протяжении вот уже многих лет не удается обыграть шведов на чемпионатах мира два раза подряд. Хотя, если судить по настрою россиян, они готовы сломать эту негативную традицию.

(Окончание на 7-й стр.)

ТУРИН-2006

Светлана ЖУРОВА: С РАДОСТЬЮ ПОНЕСУ ФЛАГ РОССИИ!

Конькобежка Светлана ЖУРОВА, недавно ставшая чемпионкой мира по спринтерскому многоборью, готова стать знаменосцем олимпийской сборной России на церемонии открытия Игр в Турине 10 февраля, сообщает агентство «Весь спорт».

«Если мне предложат нести флаг сборной России на церемонии открытия, с радостью соглашусь», - призналась Журова. - Не знаю, что думают и как решат руководители нашей спортивной и официальной делегаций, но лично я не вижу для себя никаких противопоказаний. Знаю, что это не только ответственное, но и очень тяжелое - в первую очередь физически - мероприятие. Но лично у меня все вроде бы складывается нормально.

В составе нашей конькобежной команды вылетают на Игры 4 февраля. Жить буду в Олимпийской деревне непосредственно в Турине - не нужно будет добираться. А первый раз выйду на старт 14 февраля. То есть успею отойти от нагрузки. И еще знаете, почему я так эмоционально восприняла идею стать знаменосцем? На предыдущих Играх - 2002 года в Солт-Лейк-Сити моя извечная соперница Катриона Ле Мэй-Доан несла на от-

крытии флаг Канады - и стала олимпийской чемпионкой. Вот я и подумала: а вдруг примета сработает».

Оценявшая шансы сборной России на Играх в Турине, Журова сказала: «Я знаю: на Олимпиаде просто не бывает. И как все сложится в Турине, сейчас сказать очень сложно. Единственное, в чем я уверена, что могу гарантировать: выкладываться все будут стопроцентно - и на катке, и на лыжне, в хоккейной коробке. Мы докажем, что мы - лучшие».

Кстати, председатель комиссии спортсменов Олимпийского комитета России, трехкратная олимпийская чемпионка в синхронном плавании Ольга Брусикина считает, что больше других достойны выступить в роли знаменосцев лидеры нашего и мирового фигурного катания, а также Светлана Журова. «Если меня спросят, я предложу кандидатуру Журовой», - заявила Ольга Брусикина.

ГАНДБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. МУЖЧИНЫ

ОСТАЛИСЬ БЕЗ МЕДАЛЕЙ И ПУТЕВОК

Матч за 5-е место. РОССИЯ - ГЕРМАНИЯ - 30:32 (18:16)

Проиграв в решающем матче основного группового турнира датчанам, гандболисты России не сумели выйти в полуфинал и не воспользовались шансом досрочно завоевать путевку на ЧМ-2007. Единственное, что у наших ребят оставалось - так это возможность побороться за пятое место с немцами. Откровенно говоря, сама по себе эта позиция в европейской гандбольной иерархии может слушить лишь слабым утешением для такой команды, как российская, однако с учетом того, что заявлявшая ее сборная получает путевку на ЧЕ-2008, поединок представлял интерес для обоих претендентов.

Как бывало уже не раз, россияне энергично начали игру и, даже неизвращая на пропущенный в первые же секунды мяч, быстро перевели ее в нужное русло. Отрыв в счете нарастал медленно, но неуклонно. В начале последней десятиминутки первого тайма он достиг +5+, и хотя наших соперников удалось несколько сократить отставание, на первых команда ушла при счете 18:16 в пользу россиян.

Ничто не предвещало катализмов и после возобновления игры, однако ближе к середине второго

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «СПОРТ УИК-ЭНДА» ВЫЙДЕТ ВО ВТОРНИК, 7 ФЕВРАЛЯ!

Откроют газету долгожданные ответы Андрея Аршавина на вопросы читателей

Начнется еще перед Новым годом акция наконец получит свое завершение. На письма, присланые по почте; вопросы, заданные по телефону; послания, полученные по электронной связи, нападающая «Зенита» сможет ответить только в первые выходные сборной. А затем уже редакция примет решение опубликовать результаты работы прямой линии «Андрей Аршавин - читателям «Спорт уик-энда» в номере, который знаменует качественное изменение в биографии газеты.

7 февраля выйдет первый номер газеты с необычной 32-страничной вкладкой, основное содержание которой будет составлять телепрограмма всех каналов, принимаемых в Санкт-Петербурге. Особо будут выделены и систематизированы все спортивные трансляции, а также представления ансамблей всех художественных фильмов. Этот «непрофессиональный» шаг мы делаем для того, чтобы наши читатели не покупали до-

полнительно еще одну программу передач.

Наличие ТВ-вкладки никак не отразится на содержании обычного 8-страничного номера «Спорт уик-энда». В нем, кроме прямой линии Андрея Аршавина, будут помещены свежие материалы о подготовке «Зенита» к предстоящему 15 февраля матчу Кубка УЕФА в Тронхейме. Также будут опубликованы новости о футбольном турнире «Первого канала» с участием двух лучших по итогам прошлого сезона команд России и Украины. В последние времена киевское «Динамо» и донецкий «Шахтер» нанесли несколько чувствительных поражений ведущим российским клубам. В ходе стартующего в воскресенье двухраундового турнира у ЦСКА и «Спартака» будет возможность взять реванш, отстояв авторитет нашего чемпионата. Надеемся, что заинтересуют читателей интервью с олимпийцами Турина, звездой НБА Дирком Новицки и бывшим претендентом на шахматную корону Марком

Таймановым, который в эти дни отмечает свой юбилей.

Обращаем внимание читателей, что с этого номера наша газета будет выходить три раза в неделю. В основном по вторникам, четвергам и воскресеньям.



Таймановым, который в эти дни отмечает свой юбилей.

Обращаем внимание читателей, что с этого номера наша газета будет выходить три раза в неделю. В основном по вторникам, четвергам и воскресеньям.

